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会津美里町教育委員会会議録 
 第２回 総合教育会議 

 

Ⅰ．日 時    平成２８年１月８日（金） 午前１０時００分 

Ⅰ．場 所    会津美里町役場 新鶴庁舎 庁議室（２階） 

Ⅰ．出 席 者    町       長  渡 部 英 敏 

教 育 長  佐 治  和 則 

                教育長職務代理者  弓 田  修 司 

委       員  猪 俣  一 徳 

 委       員  鶴 賀 イ チ 

                委       員  林   靖 子 

Ⅰ．事 務 局    教 育 次 長  佐々木 吉 一 

                生 涯 学 習 課 長  木 崎  稔 

                こども教育課長補佐  松 本 由佳里 

                生涯学習課長補佐  星   寿 明 

Ⅰ．立 会 人    副 町 長  弓田  秀樹 

                総 務 課 長  鈴木  直人 
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平成２７年度第２回総合教育会議次第 
１ 開  会 
 
２ 町長挨拶 
 
３ 協議事項  （１）会津美里町幼児施設の運営・整備に関する基本な考え方について 
        （２）その他 
 
４ 閉  会 
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○開会時刻 午前１０時００分 
 

１．開会 
 
教育次長  みなさん、おはようございます。 

第 2 回目の総合教育会議ということで、ご参会いただきまして、ありがとう

ございます。 
それでは、順序に従いまして始めさせていただきたいと思います。 

はじめに、町長よりご挨拶申し上げます。 
 

２．町長挨拶 
 
町長    それでは、私から一言ご挨拶申し上げたいと思います。 

今年度、第 2 回目となりました総合教育会議に、お忙しい中ご参会いただき

ましてありがとうございます。 
～中略～ 

さて、本日の議題ですが、懸案となっておりました「幼児教育施設の運営・整

備に関する基本的な考え方」であります。 
事務局より詳しく説明があるかと思いますが、財政的なことを考えれば、町直営

では全ての幼児教育施設をやっていくということはなかなか難しい現状にあり

ますので、ご理解のほどよろしくお願いいたします。 
本日はお忙しい中ご参加いただきましたことに、感謝・御礼を申し上げる次第

です。ありがとうございました。 
 
教育次長  ありがとうございました。それでは早速協議の方に入りたいと思いますけれ

ども、本日、同席者・オブザーバーとして、副町長と総務課長も一緒に参加して

いただいております。ひとつよろしくお願いしたいと思います。 
 
（副町長・総務課長） よろしくお願いします。 
 

３．協議 
 
教育次長  それでは、３番、協議事項でございます。 

町長、座長ということでお願いいたします。 
 
町長    それでは、暫時進めてまいりますので、よろしくお願いを申し上げたいと思い

ます。協議事項の１番ということで、「会津美里町幼児施設の運営・整備に関す
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る基本な考え方について」を議題といたします。事務局から説明いたします。 
 
教育次長  はい。資料をご覧いただきたいと思います。～資料説明～ 
 
町長    ただいま概要を説明いたしました。何かご意見・ご質問等ありましたら、よろ

しくお願いします。 
 
教育委員  本町では、幼・保・小・中の連携を推進し、幼児期から小学校、小学校から中

学校へのつながりを大切にしております。幼・保・小・中連携が町の教育や子育

て支援の基本になっています。そういう点では、各地域に公立の幼児教育施設を

という思いもあります。せめて、本郷・新鶴は町直営を堅持していただきたい。 
     高田の私立も含めて、幼・保・小・中が連携できる体制づくりが必要かと思いま

す。 
 
教育長   子どもの育ちというのは、連続して、つながっておりますので、幼児教育から

小中の学校教育への連携が大切です。町教育委員会の方針にもありますよう、幼

児教育、学校教育の連携とともに公立私立の連携も進めたいと思います。 
 
教育委員  宮川小学校区の幼児施設を民設民営でというお話でしたが、公立幼児施設の

役割ということもあると思います。ぜひ、公立の幼児教育施設及び町職員は確保

してほしいと思います。 
 
教育委員  新鶴幼稚園舎の改築も見送られている現状です。ぜひ、早めに対応してほしい。 
 
町長    それでは、今までいただいたご意見を参考にしながらすすめたいと思います

が、「会津美里町幼児施設の運営・整備に関する基本な考え方について」は、よ

ろしいでしょうか。 
 
（全員）よろしいです。 
 
町長    お認めいただきましてありがとうございました。 
 
町長    それでは、協議事項の２番目の「その他」、何かございませんか。 
 
教育委員  高田小学校のプール改築の予定があるようですが、本郷中のプールは。 
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教育次長  漏水しておりました高田小学校のプール改築後、同じく漏水している新鶴小

学校のプール改築について検討しております。本郷中については、今後検討いた

します。 
 
教育委員  太陽光発電設備は、高田小・本郷小・新鶴小に設置されるそうですが、宮川小

にはなぜ設置しないのでしょうか。 
 
教育次長  担当課から提示された予算枠で、３箇所分だったので、避難場所ともなるとこ

ろですので各地域１箇所としました。 
 
教育委員  宮川小も避難場所となるところだと思いますので、後からでも、ぜひ設置して

ほしいと思います 
 
町長    財政の方とよく相談しながら、進めていただきたいと思います。それでは本日

の会議を閉じますけれども、今後も皆さんと一緒に進めていきたいと思います

ので、お世話になりますけれどもよろしくお願いいたします。 
ありがとうございました。 

 
４．閉会 

 
教育次長  ありがとうございました。 
これをもちまして２７年度第２回会津美里町総合教育会議を閉じさせていただきたいと

思います。お疲れ様でした。 
 
○閉会時刻 午前１１時００分 
 
 


